
ESTADO DE PERNAMBUCO, MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA MATA, 
PODER LEGISLATIVO, COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E 
CC>MISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER, ATA CONJUNTA Nº. 
003/2023. COM A t=IN.AUOADE OE APRl:CfAR MA iÊRfAS DELIBERA nvxs 
APRESENTADAS. Aos dois dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte 
e três, às 1 Oh, sob a supervisão do Procurador Geral Maciel Rogério da Silva e 
direção do Vereador Gilberto· Queiroz Monteiro da Fonte (Gilberto Monteiro), 
iniciou-se a sessão realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sã.o 
Lourenço da Mata, com a presença das comissões abaixo descritas: Comissão 
de Justiça e Redação - relator: vereador Gilberto Queiroz Monteiro da Fonte, 
membros: vereadores Maely Bartolomeu de França (Queu) e José Roberto da 
Silva (Deto de Lages); Ccmlssão dos Direitos da Mulher - relatora: vereadora 
Swamy Marques de Lira (Swamy do queijo), membros: vereadores José 
Salvador de Souza e Lucrano Brito da Silva (Gordo de Lages). Saudando os 
presentes, o Relator da Comissão de Justiça e Redação iniciou os trabalhos, 
apresentando a pauta da reunião. Em sequência, as comissões analisaram 
cada parecer Jurídico do Procurador Jurídico ôr. Thiaqo Marinho, com emissão 
prévia de 48 horas, cujo teor foi favorável, opinativo e não vinculante pela 
admissibilidade da propositura, acerca do Projeto de Lei nº 09/2023. Aberto o 
debate, foi o parecer aprovado in totum, por unanimidade, pelas Comissões 
correspondentes, seguindo o trâmite legislatívo cabível. Ato contínuo, a 
Comissão de Justiça e Redação elaborou o parecer do Projeto de Lei nª 
09/2023, de autoria do vereador Leonardo Barbosa (PSB}, que "Obriga os 
condomínios residenciais e comerciais no Município a comunicar aos órgãos de 
segurança públicos quando houver em seu interior a ocorrência ou indícios de. 
episódios de violência doméstica e familiar contra mulheres, crianças, 
ãaolêscentes õU iaõsõs.,, o parecer fôi aprovadc dê fortna unânime pêla 
comissão. Após, a Comissão dos Direitos da Mulher elaborou o parecer do 
Projeto de Lei nº 09/2023, cuja aprovação ocorreu de forma unânime pela 
comissão. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Gilberto Queiro;z 
Monteiro da Fonte encerrou a presente sessão às 1 Oh45min. Para fins de 
direito, eu, Miquéas Alves de Lima, lavrei a presente ata que vai assinada pelos· 
vereadores presentes. São Lourenço, 02 de março de 2023. 

Comissão de Justiça e Redação 

~ 
Vereador GILBERTO QUEIROZ MONTE·IRO· DA FONTE (PSB) 

da Comissão de Justiça e Redação 
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Vereador MAEL Y BAR'r'O~EU oe· FRAN'ÇA (PRB) 
Membro da Comissão de Justiça e Redação 

Vereador JO~ PA SILVA (Moe) 
Membro da Comi são de Justiça e Redação 

Comissão dos Direitos da Mulher 

Vereadora SWAMY M~QUES DE LIRA (PROSl 
Relatora da Comissão dos. Direitos. da Mulher 

Vereador LUCI 
Me ~ 

Vereador MAELY s~u DE FRANÇA (PRS) 
Relatora da Comissão dos Direltos da Mulher 

MACIEL ~RIO· DA SILVA 
Procurado 

MlQUÉAS,AJJ/ES DE LIMA 
Assessor Jurídico 
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